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Szegedi immunológus: a C-vitamin “magyar hülyeség”,
nem jó a vírus ellen

 Március 26, 2020  Szóljon Hozzá

Azt mondja, hazudik, aki immunerősítőként árul C-vitamint, Béres cseppet vagy tőzegáfonyát. Duda Ernő, a

Szegedi Tudományegyetem immunológus professzora a 444.hu-nak adott interjújában arról beszélt, hogy az

egyik legnagyobb probléma, hogy azt gondoljuk, hogy

ha “erős” az immunrendszerünk, akkor a szervezetünk jobban tud védekezni

a kórokozók ellen.

Immunológusként nagyon helytelennek tartja az “erős immunrendszer” kifejezést, a koronavírus szempontjából

pedig kifejezetten rossz, ha “erős az immunrendszerünk”.

Mint magyarázta, az “erős immunrendszer sok esetben többet árthat, mint a “gyenge”.

Az erős immunrendszer kifejezés azt jelenti, hogy
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annyira pusztító is lehet, hogy a saját sejtjeit is képes elpusztítatni.

Éppen ez történik a koronavírusos betegek egy részének szervezetében is, de ez az immunrendszer hibás

válasza.

A vírus hatására egyes betegeknél különösen erős gyulladás jelenik meg a tüdőben, ami a tüdő saját sejtjeit

kezdi el pusztítani. Tehát a betegek, akik belehalnak a koronavírusba, valójában nem azért halnak meg, mert a

kórokozók felemésztik a tüdőt, hanem mert a saját immunrendszerük inadekvát, nem helyes választ ad és

ezzel elpusztítja a saját tüdősejtjeit.

Duda professzor szerint hazudnak, akik immunerősítőként árulják a C-vitamint, a tőzegáfonyát vagy a Béres-

cseppet.

Ezek nemzeti hülyeségek, Indiában a tehénhúgyról gondolják azt az

emberek, hogy használ a koronavírus ellen, ez az indiai hülyeség. A magyar

hülyeség meg a C-vitamin, mert azt Szentgyörgyi Albert találta fel

– mondja Duda, aki egyedül a D3-vitamin fogyasztását javasolja, mert a tél végére kiürülnek a raktáraink.

A professzor szerint ha el akarjuk kerülni a koronavírus-fertőzést, maradjunk otthon, ne nyúlkáljunk az

arcunkhoz, ne menjünk közel senkihez, és használjunk védőfelszerelést.

Duda Ernő a szeged.hu-nak is adott interjút a témával kapcsolatban.
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